
"Podpořit dobrou věc už nemůže být 
snadnější" Odešlete dárcovskou SMS ve 

tvaru DMS DOMOVJOSEF na číslo 87777  
Můžete přispět i na náš bankovní účet č.:

78-8832560277/0100 VS. 7065

Cena jedné DMS 30 Kč, organizace obdrží 27 Kč. Děkujeme Vám!

Vážení a milí příznivci Domova sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem!

Jak jsme Vám již avizovali v jarním vydání tohoto bulletinu, chceme Vás pravidelně třikrát ročně 
informovat o našich rozvojových aktivitách a o každodenní péči o naše klienty.
   Od prvního vydání tohoto bulletinu uplynuly již téměř tři měsíce, v průběhu kterých se u nás 
stalo mnoho nového. Domov sv. Josefa (dále jen Domov) např. obdržel Osvědčení o úspěšném 
absolvování evaluace, čímž byl završen proces zavádění standardů kvality sociálních služeb do 
praxe, který probíhal v Královéhradeckém kraji. Získání tohoto osvědčení lze hodnotit opravdu 
pozitivně, protože naplnit požadovaný rozsah standardů je velmi náročné a zdaleka ne všem 
pobytovým sociálním zařízením v kraji se to podařilo.
  Nyní intenzivně připravujeme podání žádosti o registraci námi poskytovaných sociálních 
služeb v souladu s novým zákonem, který platí od začátku letošního roku a přinesl zejména do 
oblasti financování sociálních služeb zásadní změny. Tou nejpodstatnější změnou z našeho 
pohledu je, že v letošním roce dostáváme podstatně nižší dotace na provoz sociálních služeb
a naopak sociálně potřební lidé (prakticky všichni naši klienti) mají nárok na tzv. příspěvek na 

péči, při čemž se sami mohou rozhodnout, jak s ním naloží, resp. jakou sociální službu a kde budou využívat. Tato změna by 
pro nás mohla být v zásadě pozitivní, protože o naše služby je nadále značný zájem, ale velkým problémem dosud zůstává, 
že nemalé objemy financí v podobě příspěvku na péči se do sociálního systému ve skutečnosti nedostanou (klienti je např. 
užijí k jiným než sociálním potřebám) a celkově pak vzniká od začátku letošního roku v komplexu sociálních služeb ČR 
významný deficit.
   V měsíci dubnu 2007 se nám podařilo obsadit druhý byt Chráněného bydlení v zahradním domku, máme tedy již oba byty 
využívány lidmi nemocnými roztroušenou sklerózou. S těmito lidmi zde bydlí jejich blízcí, kteří jim jsou schopni 
poskytnout základní péči, Domov jim nabízí odbornou rehabilitační péči včetně vodoléčby nebo také možnost stravování 
prostřednictvím našich Chráněných dílen u sv. Anny.
  Naší snahou je dokončit brzy celkovou rekonstrukci tohoto zahradního domku tak, aby v jeho prvním nadzemním podlaží 
vznikly ubytovací prostory pro návštěvy našich klientů a také ubytování pro stážisty a praktikanty, jejichž pomoc
v přímé péči o klienty je pro nás velmi potřebná.
  Dostalo se nám letos vzácné příležitosti prezentovat náš Domov při příležitosti státního svátku slovanských věrozvěstů 
Cyrila a Metoděje. V předvečer tohoto státního svátku se na Velehradě uskuteční tradiční benefiční koncert, který odvysílá 
ČT přímým přenosem a Domov byl vybrán spolu se dvěma dalšími organizacemi k představení své činnosti, výtěžek z této 
benefice bude těmto dobročinným organizacím věnován. My hodláme veškeré zde získané prostředky využít právě na 
rekonstrukci již zmíněného domu v zahradě.
  S velkým ohlasem zejména ze strany našich klientů se setkal první Den pro charitu s Českou spořitelnou, který proběhl 
dne 18.5. tohoto roku. Zaměstnanci ČS se s pochopením pro potřeby našich klientů velmi aktivně  zhostili své role asistentů 
vozíčkářů, vzali je například do parku, povídali si s nimi a přispěli tak k radostné atmosféře v prostředí Domova. Těšíme se, 
že takováto akce se bude znovu opakovat a zaměstnancům ČS tímto také děkujeme.
  Ještě před Svatoanenskými zahradními slavnostmi, o kterých jste podrobně informováni na jiném místě, bychom rádi 
dokončili dláždění před Domovem a dále tak zlepšili okolí Domova. Dovolte mi, vážení příznivci Domova, abych Vás co 

nejsrdečněji pozval na tyto slavnosti, které 
proběhnou v areálu Domova v sobotu dne 
28.7.2007 od 13,00 hod. Také Vám chci popřát 
krásné letní dny a příjemně prožitou dovolenou.

Ing Václav Osladil
vedoucí Domova sv. Josefa

Vychází třikrát ročně a informuje své čtenáře
o aktivitách a činnosti Domova sv. Josefa v Žirči,

 střediska Oblastní charity Červený Kostelec
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Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Flosová, fundraising a public relations, Domov sv. Josefa
tel: 499 628 508, e-mail: flosova@zirec.hospic.cz

Vedoucí Domova sv. Josefa
Ing. Václav Osladil



Volnočasové aktivity a rádi také navštěvují divadelní před- Klausem a jeho chotí při jeho návštěvě ve 
Se stoupající teplotou na venkovním stavení a koncerty v Hankově domě.Dvoře Králové n.L. Naši klienti rovněž 
teploměru a s přibývající intenzitou    Viděli tak například zábavný pořad podnikli s dobrovolníky z Králové-
slunečních paprsků klesá zájem našich Nadi Konvalinkové a Květy Fialové „To dvorské ARNIKY výlet do ZOO ve 
klientů o vzdělávací aktivity uvnitř Vám byly jednou dvě žabičky“ nebo Dvoře Králové, který se setkal s velkým 
Domova. Dávají totiž přednost pobytu představení Patricka Ryana „Jak jsem ohlasem. Navštívili také zámek Kuks, 
na čerstvém vzduchu, když se mohou vyhrál válku“ v podání divadla Příbram.  kde měli možnost vidět interiéry zámku 
vyhřívat na sluníčku nebo zajet do K velkým zážitkům určitě patřila i účast včetně unikátní lékárny, prohlédli si 
přilehlého parku a zde se zaposlouchat na mši svaté v KATEDRÁLE SV. zámecký park a všechny Braunovy 
do zvuků přírody. To však nezna- DUCHA v Hradci Králové, slouženésochy Ctností a Neřestí. Jedno čtvrteční 
mená, že pro ně nepřipravujeme pestrou v rámci Svatovojtěšské pouti a k 10. odpoledne jim přišly zpříjemnit 
nabídku, jak mohou trávit svůj volný čas.  výročí návštěvy papeže Jana Pavla II.maminky s dětmi z Mateřského centra 
Začíná totiž období tolik oblíbených v Hradci Králové. Příznivci cestování si Žirafa ve Dvoře Králové, které si 
výletů do okolí. mohli poslechnout povídání o cestě po připravily řadu říkanek, básniček
   Nezapomenutelným zážitkem jistě Austrálii, které bylo bohatě doplněno i tanečky.
bylo setkání s prezidentem ČR Václavem promítáním fotek. Krásný pozdně jarní    Po druhé květnové neděli, kdy se slaví 

čas využili naši klienti také k návštěvě svátek matek, přišly zase 
cukrárny ve Dvoře Králové, kde si užili děti z Mateřské školy v Žir- 
nejen teplého počasí, ale i studené či, které si nacvičily bohaté 
zmrzliny.      pásmo písniček, básniček
   Samozřejmostí se již staly pravidelné o maminkách, zatancovaly 
cesty do Dvora Králové za individu- a dokonce i zahrály malé 
álními nákupy, rovněž za pomoci divadlo. Některé večery již 
dobrovolníků z Královédvorské tradičně patřily návštěvě 
ARNIKY. Na nastávající období jekina. Naši klienti tak měli 
v plánu návštěva Ratibořic, zámku možnost vidět film Mirjam 
Hrádek u Nechanic a mnoho dalšího. Landy KVASKA nebo 
Aktuální přehled volnočasových aktivit S v ě r á k o v y  V R A T N É  
najdete na: LAHVE, které někteří 

viděli již podruhé.  Nejen 
www.domovsvatehojosefa.czKino  Svět  ve  Dvoře  

Králové je často navště- 
vované, naši klienti často

Setkání s prezidentem a jeho chotí
ve Dvoře Králové nad Labem

Domov sv. Josefa na Velehradě
Již osmým rokem se konají na Velehradě oslavy státního svátku u příležitosti Dne slovanských věrozvěstů, jejichž cílem je 
postavit most mezi všemi lidmi dobré vůle (bez rozdílu národnosti, politického přesvědčení nebo náboženského vyznání). 
Projekt, jehož vlajkovou lodí je Večer lidí dobré vůle, poukazuje jak na hodnoty židokřesťanské kultury, tak na působení 
svatých Cyrila a Metoděje v našem geografickém prostoru, ba i na vznik české vzdělanosti a státnosti.

U příležitosti Dnů lidí dobré vůle bude na Velehradě ve dnech 2.-5. července probíhat bohatý kulturní program, jehož 
významnou součástí bude také prezentace vybraných charitativních organizací – letos i našeho Domova sv. Josefa. Prezentace  
proběhne i ve Stojanově gymnáziu  v 16 hodin 4. července  a potrvá až do konce měsíce.
   Téhož dne odpoledne se plánuje Mezinárodní setkání vozíčkářů. V 15.30 bude pro ně sloužena v bazilice mše svatá, poté bude 
následovat samotné Setkání vozíčkářů. Velehrad dětem je další část programu s podtextem „Ze Soluně na Velehrad“, určený 
především pro rodiny s dětmi. Z programové nabídky dále : Jak se žilo ve středověku,Šermíři, Ochránci poutníků, Podepiš se 
cyrilicí, Kočovné královské divadlo, Jak velká byla Velká Morava, Hudba na hradech a v podhradí, Doputovali jsme na 
Velehrad, Zakončení pouti ze Soluně na Velehrad. Součástí programu jsou i ekologické aktivity v kostele sv. Jana nad 
Archeoskanzenem. Stěžejním bodem programu dne 4.7. bude Slavnostní večer u příležitosti státního svátku ČR, spojený
s prezentací významných projektů občanské společnosti.
   V přímém přenosu České televize zde vystoupí řada umělců – Jiří Pavlica s Hradišťanem, Slovenská skupina NO NAME, 
Czech Virtuosi Brno, dětský sbor Kantiléna, Ewa Farna, Vašo Patejdl, Zdeněk Plech a další. 
Večerem budou provázet P. Prokop Siostrzonek a Lucie Výborná. Po celou dobu programu budou 
přicházet dárcovské SMS, podporující  tři neziskové organizace, mezi nimiž je i náš Domov. 
Výtěžek bude rozdělen mezi:

• Domov svaté Rodiny v Praze
• Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové
• Občanské sdružení Zdravotní klaun

Ve čtvrtek 5. července  Slavnost svatých Cyrila a Metoděje vyvrcholí Národní poutí. Slavnostní 
mše svatá bude sloužena na nádvoří před bazilikou. Hlavním celebrantem bude kardinál Tarcisio 
Bertone, státní sekretář Vatikánu. Koncelebrovat budou biskupové Čech, Moravy a Slezska.
Na Velehrad jste srdečně zváni i Vy!



Svatoanenské slavnosti letos již pošesté !
Rádi bychom Vás informovali o programu na naše již tradiční 
Svatoanenské zahradní slavnosti aneb slavnosti bez bariér, které se 
letos uskuteční v sobotu 28.7. v areálu Domova sv. Josefa v Žirči
u Dvora Králové n.L.  Slavnosti začínají jako každý rok poutní mší 
svatou, kterou bude sloužit Královéhradecký biskup Mons. Dominik 
Duka OP. Dále pokračuje program na třech scénách, v kostele sv. 
Anny, na nádvoří Domova a v přilehlém parku. Jedná se o zábavné 
odpoledne plné koncertů, divadelních představení atd. viz program. 
Po celou dobu slavností bude v bývalém zámeckém parku probíhat 
jarmark chráněných dílen a lidových řemesel. V parku bude rovněž 
připraven pro děti koutek plný her a soutěží, výtvarná dílna a skákací 
hrad. Dále bude možno prohlédnout si ukázky výcviku psů, pro děti 
budou připraveny projížďky na ponících. Altánek v parku se 
promění v čajovnu. Celé odpoledne bude také probíhat Den 
otevřených dveří v Domově sv. Josefa s prohlídkou objektu. 
Samozřejmostí bude občerstvení různého druhu. Výše vstupného:  
dospělí 50 Kč; děti do 14 let, důchodci a studenti 25 Kč; zdravotně 
postižení zdarma.

SVATÁ  ANNA  U SVATÉHO  JOSEFA
(BÁSEŇ  SVATOANNENSKÁ)
Pavel Mrština, klient Domova sv. Josefa

Stalo se to zvykem, stalo se to tradicí,
že ženy, dívky, mladíci,
folkaři a básníci,
taky divadelníci
sejdou se tu každým rokem,
vždy kolem svaté Anny,
aby se svým uměleckým blokem,
bez bázně a hany
předvedli své umění!
(To zas bude čumění!)
V místním domově na nádvoří
tam folková hudba zní
a kouzelné melodie zakleté v ní
až do nebe ční.
Zkrátka na nádvoří vám srdce shoří.

Nebo si můžete zajít do parku,
tam uprostřed bujarého jarmarku
si divadelníci hrají
a lidé smíchem šeptají,
že v parku je dobrá nálada a veselo,
že smíchem by zapomněl vraždit i Othello.

A v kostele, kde se stíny plouží,
biskup Duka svatou mši slouží
a pak tóny vážné hudby krouží
do nebe a do všech stran
a každý je boží láskou připoután
a po nesmrtelnosti touží.

A až to všechno skončí, odejdou lidé uměním dojatí
a s nimi ruku v ruce též dva svatí,
ale za rok přijdou zase
a opět hlavní branou a držet se budou v pase,
svatý Josef se svatou Annou.

Máte účet u České spořitelny? Pokud máte zřízený bankovní účet u České spořitelny, můžete také nově přispět v rámci Bonus 
programu České spořitelny na terapeutický rehabilitační přístroj TerapiMaster. Tento přístroj pomůže zkvalitnit a díky své 
vysoké variabilitě i rozšířit specializovanou rehabilitaci pro nemocné (nové cviky, kvalitnější cvičení, větší variabilita cviků, 
menší námaha pro fyzioterapeutky). Cvičení vede ke zvýšení rozsahu pohybu v kloubech, je účinné proti bolestem zad, 
zlepšuje koordinaci, posiluje zkrácené svaly, stabilitu a slouží jako prevence pádů. TerapiMaster lze doplnit
o různé druhy popruhů a doplňků tak, aby terapie byla vždy adekvátní ke stavu a funkčním schopnostem cvičícího jedince. 
Přispět můžete formou bodů, které získáváte při každé platební transakci kartou nebo při dobití mobilního telefonu
v bankomatu. Více informací naleznete na http://www.csas.cz/bonusprogram

ČESTNÁ
VSTUPENKA

pro 1 osobu
Při předložení tohoto kupónu získáváte volnou 

vstupenku na Svatoanenské slavnosti
28.7.2007
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Kostel:
13:00 Mše svatá - slouží biskup Mons. D. Duka, OP - vstup volný
14:00 "Od renesance po současnost" - zpěv, kytara, flétna, klavír
15:00 Dechový kvintet - příčná flétna, hoboj, klarinet, lesní roh, fagot
16:00 Kytara - Hana Ryndová
17:00 Musiquette Opočno - hudba gotiky, renesance a baroka
18:00 Varhany a zvonkohra - prof. V. Uhlíř a V. Havlíček

Nádvoří:
14:00 Miloš Bednář - kouzelník
15:00 Václav Faltus - známý imitátor
16:00 J. Holasová - dětské divadlo, pohádka "O slepičce"
17:00 Angeles Dance Group - taneční skupina ze Dvora Králové n. L.
17:15 J. Holasová - dětské divadlo, pohádka "O vlkovi"

Park:
14:30 Netopýr - taneční Divadlo z Prahy
15:30 Pepa Nos - známý písničkář
16:30 Dechový orchestr VČE - Hradec Králové
18:00 Pavlína Jíšová a přátelé
19:00 Ostaš - jazzrocková kapela

6. Svatoanenské slavnosti - program 28. 7. 2007



SVATOANENSKÉ SLAVNOSTI

Oblastní charita Červený Kostelec
5. května 1170, 549 41 Červený Kostelec

statutární zástupce, ředitel: Ing. Miroslav Wajsar, tel. 491 420 121
sekretariat@hospic.cz, www.ochck.cz, číslo účtu KB: 8282670227/0100

zřizovatel: Diecézní charita Hradec Králové

Charitní ošetřovatelská služba Červený Kostelec
vedoucí: Štěpánka Martincová

tel. 491 463 550
www.ochck.cz/osetrovatelky

osetrovatelky@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100 v.s.8001

Domov sv. Josefa v Žirči
vedoucí: Ing. Václav Osladil

tel. 499 628 500
www.domovsvatehojosefa.cz

 osladil@zirec.hospic.cz
číslo účtu: 78-8832560277/0100

Hospic Anežky České Červený Kostelec
ředitel: Ing. Miroslav Wajsar

tel. 491 467 030
www.hospic.cz

sekretariat@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100

aneb slavnosti bez bariér
sobota 28. července 2007 

areál DSJ v Žirči u Dvora Králové nad Labem

6.

Charitní pečovatelská služba Červený Kostelec
vedoucí: Lenka Vlčková

tel. 491 465 327
www.ochck.cz/pecovatelky

pecovatelky@hospic.cz
číslo účtu: 8282670227/0100 v.s. 8002

Chráněné dílny u sv. Anny v Žirči
vedoucí: Ing. Jana Řezníčková

tel. 499 628 536
www.ochck.cz/dilny

reznickova@zirec.hospic.cz

Háčko Červený Kostelec
vedoucí: Bc. Pavel Melichar

tel. 491 465 148
www.ochck.cz/hacko
 melichar@hospic.cz

číslo účtu: 8282670227/0100 v.s. 9000
 


